

Na naszej stronie internetowej poświęconej COVID-19 można znaleźć informacje o przetargach dotyczących zapotrzebowania na sprzęt medyczny.

Brexit

## Dostawy - 194349-2021

20/04/2021 S76

---

I. II. VI. VII.

Polska-Poznań: Materiały medyczne

2021 /S 076-194349

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021 /S 053-132738)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający.

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Ginekologiczno-Położniczy Szpital Kliniczny Uniwersytetu Medycznego im. Karola Marcinkowskiego

Adres pocztowy: ul. Polna 33

Miejscowość: Poznań

Kod NUTS: PL415 Miasto Poznań

Kod pocztowy: 60-535

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Alicja Jeske

E-mail: [ajeske@gpsk.ump.edu.pl](mailto:ajeske@gpsk.ump.edu.pl)

Tel.: +48 618419672

Faks: +48 618419620

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://dzp.gpsk.ump.edu.pl>

## Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa wyrobów medycznych

Numer referencyjny: PN-07/21

II.1.2) Główny kod CPV

33140000 Materiały medyczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa wyrobów medycznych w podziale na 61 części. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia został zawarty w Załączniku nr 1 do SWZ stanowiącym integralną jej część.

## Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

15/04/2021

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE - OJ/S: 2021 /S 053-132738

## Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 19/04/2021

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 27/04/2021

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 19/04/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 27/04/2021

Czas lokalny: 10:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: